

我市4座水厂全部达标

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 宁琳)7月1日起,我国新版《生活饮用水卫生标准》将强制实施。昨日,郑州自来水投资控股有限公司表示,目前我市4个制水厂都通过了国家住房和城乡建设部的评审考核,均被评定为水质达标水厂。

据了解,新《标准》属强制性国家标准,指标由1985年制定的35项标准增加到了106项,并对原35项指标中的8项进行了修订,新标准要求生活饮用水中不得含有病原微生物,其中的化学物质和放射性物质不得危害人体健康。新标准对绝大多数农药、环境激素、持久性化合物的有机化合物指标作了规定,同时还增加了检测甲醛、苯、甲苯和二甲苯含量的标准。郑州自来水投资控股有限公司水质检测中心是目前河南省唯一一家能全部检测新的国家饮用水卫生标准中所

有项目的机构,从2011年起检测的项目已达140多项,已提前执行了饮用水新《标准》。

目前,我市4个制水厂(柿园水厂、中法原水、东周水厂、石佛水厂)都通过了国家住房和城乡建设部的评审考核,均被评定为水质达标水厂,出厂水106项检测指标全部符合国家标准《生活饮用水卫生标准》GB5749-2006的要求。

整治规范违法车辆 创安全畅通有序交通环境

3家客运企业上“黑名单”

4名负责人被拘 百余驾驶员受罚

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)昨日,市公安局交巡警支队向社会发布的通报显示:自5月1日全省公安交警部门开展预防事故“关爱生命平安交通”竞赛活动以来,我市已有3家客运企业列入了“黑名单”,5家客运企业列为“重点监管”,9家客运企业的17辆交通违法行为严重的客车予以停运,对张国强等105名交通违法行为严重的客货驾驶员予以罚款、扣分、暂扣吊销驾驶证、终身禁驾、拘留、辞退等处罚,对8家客运企业予以整改、罚款、停业整顿等处罚,对4名企业法人和安全员予以5天的行政拘留。

公安机关和交通运输管理部门对列入“黑名单”的客运企业实施重点监管,公安机关将按照有关规定:公路客运车辆载客超过额定乘员的,处200元以上500元以下罚款;超过额定乘员20%或者违反规定载货的,处500元以上2000元以下罚款。经处罚不改的,对直接负责的主管人员处2000元以上5000元以下罚款。交通运输管理部门依据《道路运输条例》等法律法规对违规经营行为实施行政处罚,同时对列入黑名单的道路运输企业,自列入黑名单之日起,符合“黑名单”条件第一年的三年内,其余各项一年内暂停办理客运企业新增经营项目、新增客运班线(旅游客运企业新增客运车辆)业务,不得参与客运线路招投标,年度企业质量信誉等级降低一级。

据悉,根据《河南省公安厅和河南省交通运输厅关于建立道路客运企业“黑名单”制度的通知》,年内有以下8种违法违规情形之一的道路客运企业,将列入“黑名单”:

- 客运企业1年内发生两起一次死亡3至9人道路交通事故,或发生一起一次死亡10人以上特大道路交通事故的,且负同等以上责任的。
- 客运车辆携带易燃、易爆、危险品的。
- 客运车辆未按规定安装和有效使用GPS监控装置,达到企业客车总数5%的。其中,卧铺客车必须安装视频监控装置。
- 客运企业未对客运车辆实行GPS全程动态监控的。
- 未按规定对长途客运驾驶员设置休息站(点)或驾驶员未按规定休息,达到长途客运车辆总数5%的。
- 超员20%或超速50%以上的客车,达到企业客车总数5%的。
- 不按批准的客运站停靠或不按规定的路线、公布的班次运行的客车,达到企业客车总数5%。
- 运输途中擅自变更车辆或将旅客移交他人或在高速公路上下客、上下人的客车,达到企业客车总数5%。

“金秋助学”调查摸底启动

本报讯(记者 王红)又是一年高招季,为了不让任何一个寒门学子为学费发愁,市总工会昨日发出通知,即日起,全市启动“金秋助学”调查摸底,逐一登记需要帮助的困难家庭、困难学子。

市总工会要求,全市各级工会将利用现有帮扶网络,按照家庭困难状况清、家庭帮扶情况清、子女就学情况清、录入学校学费清、助学愿望清、就业意向清的“六清”要求对困难职工子女上学和就业情况进行调查摸底,对符合助学、助业条件的人员做到底数清、情况明,进一步健全困难学生助学和就业帮扶档案。对于往年救助过,现在上学仍然特别困难的职工子女可以进行跟踪救助。

调查摸底结束后,我市将根据调查结果制定有针对性的“金秋助学”行动实施方案,实施重点帮扶和有针对性的职业指导,确定帮扶目标、计划筹款数额和帮扶方式,并通过社会各方力量,通过公益性募集等多种方式,开展“连心助学、结对助学、捐赠助学、冠名助学、定向助学”等系列助学活动。

夜间8小时修复破损路

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)“晚上10点开始破路,明天早上6点公交车首班车发车之前恢复通车。”27日夜,在京广路与大学路之间的中原路北半幅道路上,市政工程管理处养护科负责人对记者说。现场各种道路施工设备轰鸣,15厘米厚的道路铣刨、复浇等将在8小时内完成,确保28日早高峰时,还市民一条场光地净、平平整整的道路。

根据郑州市城市管理整治提升活动的总体安排,针对道路坑槽、龟裂、沉陷现象影响行车的问题,今年,将对全市94条损坏严重的城市道路进行大修、综合改造。其中市管道路47条、区管道路47条。几个月来,施工单位全面推行“夜间施工不停工”的新型作业模式,采取晚11点封闭、早6点放行、完成一处、转场一处的施工方式,尽可能降低施工对道路和群众生活的影响。截至目前,先期实施的政一街、经七路等7条市管道路和春晖路、管城东街、协作路、丰乐路等18条区管道路已整修完毕。花园路、金水路、嵩山路、中原路等4条市管道路正在紧张施工,预计7月底全部完工。

骑车违法一律罚款20元

拒绝缴费将暂扣车辆

本报讯(记者 王娟 刘伟平)昨日下午,交巡警二大队民警走上街头,重点针对自行车(含电动自行车)等非机动车违法载人、闯红灯、走机动车道等交通违法行为进行劝阻、教育和处罚。截至17时,共处罚非机动车50多辆,纠正非机动车、行人交通违法行为100多起。

15时,在陇海路嵩山路口,两辆在机动车道上行驶的载人电动自行车被民警拦下,车主均称一时疏忽,不知道电动车不能载人,并表示以后一定改正。15时20分,交警拦下一辆在机动车道上行驶的自行车,车主说,看到交通信号灯左转弯亮起,便随着机动车沿着左转弯道一起左转。民警对其进行耐心教育,告知其左转和右转信号灯是针对机动车而言,非机动车的行驶只能遵照直行信号灯,随后民警依法对该车主进行了20元的罚款。

16时10分,在陇海路桐柏路口,一男子骑电动车由南向北通过路口时逆行闯红灯被民警拦下,记者看到其车后载的一位女士抱着一名婴儿。据民警介绍,按照相关规定,除12岁以下的儿童以外,电动车、自行车等非机动车辆一律不能载人,但仍有不少市民不顾自身安全载人上路。

交巡警二大队民警张晓明告诉记者,电动车、自行车等非机动车辆存在很大的随机性,车主在道路上随意抢道、逆行、闯红灯,存在很大安全隐患。有数据显示,道路安全事故80%以上都与电动车有关。在陇海路嵩山路、桐柏路这样车流量大的主干道路口,由于非机动车道比较狭窄,一些非机动车辆易在机动车道上行驶,危险性更高。他表示,警方将加大对非机动车的管理和处罚力度,对电动车违法载人、不按交通信号指示通行的,在机动车道行驶的,均将依法处以20元罚款,涉嫌非法营运及拒绝当场缴纳罚款的,将暂扣车辆。

警方同时呼吁广大市民,为了您和他人的安全,请守法行驶,确保人身安全及道路畅通,为大家创造和谐便利的交通环境。



民警对在机动车道行驶的非机动车进行劝阻。本报记者 宋晖 摄

私配洗浴中心钥匙 盗窃他人钱财13万

四嫌犯被送上法庭

本报讯(记者 武建玲 通讯员 耿媛媛 郭建桥)记者昨日从郑州高新区法院获悉,4名到城理打工的年轻人住进洗浴中心后,居然私配钥匙,盗窃他人钱财,折合人民币13万余元,终被送上法庭。

宋理、张小标等4人是从农村到城里打工的年轻人。2007年2月至2011年6月,因嫌打工赚钱少,便预谋实施盗窃。打工期间曾发现不少洗浴中心存在管理漏洞,他们便采取先假装住店,后配钥匙,再找借口换房间等手段,俩人一伙,四人一伙合伙作案。2011年3月的一天晚上,宋理、张小标来到郑州一

家洗浴中心,先找间客房住进去,然后由张小标拿着客房钥匙到街上配了一把。回来后再由宋理以电视不清为由要求换房。等他们之前住过的房间的客人出去洗澡时,他们便用配好的钥匙打开房门,盗走被害人现金2000余元、手机一部和价值数万元的劳力士手表一块。得手后,他们打车到郑州窜到许昌分了部分赃款物,后来宋理又电话与北京一个修表店联系,将盗窃的劳力士手表以2.35万余元卖掉挥霍。4人作案共计26次,盗窃赃款折合人民币13万余元。

该案将择日宣判。

金水区特色学校成果展示系列报道之三十五

让孩子在玩中成长

——记河南省示范幼儿园金水区新建幼儿园

本报记者 于森 通讯员 阴风云

快乐学习,健康成长;培养幼儿实事求是的科学求真精神,主动探究创新精神以及团队合作精神;提高幼儿观察分析逻辑思维能力,动手操作、综合实践认知能力以及语言表达、交往、协调、审美能力。在教学形式上,注重把教育内容渗透于幼儿的一日生活之中,让幼儿在玩中学习、玩中成长,使幼儿在快乐中体验、体验中收获、收获中成长。积极营造良好的精神氛围,提供丰富的物质环境,充分发挥教育的整体功能,促进幼儿身心全面和谐发展。玩中健体、玩中启智、玩中用语言、玩中育人、玩中审美是新建幼儿园的不懈追求。

经过长期在科技教育活动中的不断探索和积累,新建幼儿园教师和孩子们的玩中发现了孩子们的喜好,在玩中快乐工作,认真编辑、整理、编写出科技教育园本课程——《做做玩玩学科学》一书,成为本园科技教育特色的标志性课程,同时也使本园的科技特色能更进一步的向纵深发展,让幼儿在玩中学、在快乐中体验、在体验中收获、在收获中成长。

环境创设求六化 凸显环境育人

在环境创设方面,金水区新建幼儿园重视用环境育人,力求环境儿童化、教育化、趣味化、特色化、多变化、有效化。让每面墙壁会说话,让每个空间发挥教育作用。并

金水区新建幼儿园,始建于1956年,是一所河南省示范幼儿园。现有教学班13个,在园幼儿420余人;教职工59人,其中省级名师4人,省级骨干教师8人,省级、市级骨干教师培养对象10人,学科带头人2名。长期以来金水区新建幼儿园坚持正确的办园方向,形成了科技教育办园特色,办园水平、保教质量逐年提高,得到了家长和社会的好评。在全省发挥着示范、辐射、带动作用,赢得了社会各界广泛的赞誉,曾被评为全国科技教育“十一五”课题优秀实验幼儿园、河南省示范性家长学校、省改善人居环境先进单位、郑州市文明单位、郑州市花园式单位、郑州市绿色幼儿园、郑州市教育教学先进单位、金水区教育教学管理先进单位、金水区人民满意学校、金水区十佳科普学校等荣誉称号。



领导关怀

能根据季节和教育需要适时更换。围绕本园的科技特色,在门庭的改造、走廊布置、楼梯间美化上突显科技特色。走廊上空统一规划,由教师、家长和幼儿共同参与,进行立体布置。该园遵循孩子爱玩的天性,方便孩子生活为出发点,力求节俭、环保、有效、多能,在原有设施基础上,小投入大回报,大胆改造、创新。北一楼走廊主题为“美丽的森林”,用色装饰在走廊顶部方格吊顶,便于根据季节悬挂不同的树藤,把孩子们画的森林生活的各种动物悬挂于上,玻璃上老师们粘贴有各种剪纸树木,墙壁上再配以各种动物图画知识介绍,使孩子感受美丽森林的奥秘。二楼为“海洋世界”,三楼为“鸟语花香”,西二楼为“瓜果世界”

让孩子了解神奇的植物世界。上下楼梯是每位家长、孩子的必经之路,每个楼梯墙面上布置有童话故事,台阶上有安全知识及数、形、排序等,让孩子在上下楼梯过程中,享受美妙的童话故事,领略科学奥秘。

在班级环境创设方面,金水区新建幼儿园为孩子创设便于幼儿玩中学的区域环境,让幼儿自由选择、自建规则,快乐的学习。积极开展“有效环境”创设园本研讨,各班结合本班幼儿实际创设出具有本班特色的区域活动、主题墙等有效环境,主题墙、区域内容和教学内容相一致,根据教学需求,不断变换、更新,为教学服务。教师有目的、有计划地投放游戏材料,引起幼儿主动探索兴

趣,充分发挥环境的教育作用和价值,并把更多的空间留给孩子,让孩子做环境的主人,人人是环境的创设者、参与者、受益者。

金水区新建幼儿园的科技特色理念是以科技教育为途径,促幼儿体、智、德、美全面发展。实践证明办园特色的形成是一个不断积累的过程,不是说出来的,而是做出来的。办园特色需要坚持,只有坚持才能使特色得以形成并深化。让幼儿在玩中学,将学习融入幼儿生活,使幼儿的学习与生活更有价值、更有意义。这将是金水区新建幼儿园“彰显科技教育办园特色,全面实施素质教育”的永远追求。



玩中健体

玩中启智

玩中审美

科技教育特色 引领孩子玩中成长

金水区新建幼儿园坚持以“玩中成长”为办园理念,以“快乐中体验 体验中收获 收获中成长”为教育理念。经过多年不断探索,形成了科技教育特色。以科技教育为抓手,不断提高保教质量,提高教师专业素质,优化幼儿园课程。在科技教育活动中:倡导玩中学、做中学,探究求知、